
Предисловие к большому соннику Ванги

Имя болгарской пророчицы и ясновидящей Ванги широко известно не только в Болгарии и России, но и во всем мире. Она не всегда открывала людям доступные ей одной сведения, почерпнутые из видений, но то, что люди узнавали из ее предсказаний, вскоре сбывалось. Ванга ушла из жизни, а ее пророчества продолжают исполняться в точности. Если Ванга была наделена особыми способностями, позволяющими ей узнавать предстоящий ход событий, то многие из нас могут проникнуть в тайну будущего только в состоянии сна.

Сновидения очень часто не только отражают в себе происходящее в нашей дневной жизни и связанные с этим переживания, но и содержат пророческие символы, разгадав которые мы можем узнать и предстоящие события своей судьбы, и будущее окружающих людей, страны, мира. Когда мы спим, наше подсознание максимально открыто для различных энергетических потоков и информации, идущей из космоса, которые и становятся источниками ночных прозрений и открытий.

Толковать явленные нам во сне символы и события можно по-разному, но если опираться на пред-

вестнический опыт Ванги, на ее обостренное восприятие мира, на ее мудрость и знание вселенских и земных законов, по которым живем мы и существует все вокруг нас, то можно увидеть целую картину будущего.

Очень немногие люди обладают подобным даром проникать в суть происходящих явлений и предсказывать дальнейшее развитие событий, но мы знаем, что в состоянии сна может открыться многое, только нужно суметь расшифровать полученные сигналы.

Предложенный вашему вниманию сонник поможет вам правильно истолковать символы сна и сделать выводы, опираясь на откровения ясновидящей Ванги. Структура сонника проста — в алфавитном порядке представлены символы, каждый из которых имеет подробное толкование. Толкование либо описывает ситуацию в настоящем или ближайшем будущем, либо пророчит пути, по которым будет развиваться ваша личная судьба или судьба мира в недостижимом нашему восприятию времени.

Эта книга предназначена для того, чтобы помочь вам приоткрыть завесу, за которой скрываются ожидаемые или внезапные события, способные повлиять на вашу жизнь, ведь мы неспроста получаем во сне информацию, поэтому нужно правильно ее использовать и быть готовым к любым сюрпризам судьбы.





Абажур

Видеть во сне абажур причудливой формы — свидетельство того, что в реальной жизни с вами случится что-то не совсем обычное. Это событие коренным образом изменит вашу жизнь.

Если во сне вы покупаете абажур, то кто-то из близких вам людей строит против вас козни. Остерегайтесь этого человека, тем более что сейчас вы находитесь с ним в очень доверительных отношениях.

Испортить абажур — к серьезной опасности. Возможно, вам угрожает ужасный пожар, от которого пострадает все ваше имущество.

Если вам приснилось множество самых разнообразных абажуров, то наяву вы окажетесь в довольно затруднительной ситуации, выбраться из которой вам помогут ваши многочисленные друзья и знакомые.

Автобус

Видеть во сне автобус, остановившийся на горной дороге, — пророчество очень увлекательного путешествия, которое принесет вам знакомство с влиятельным человеком.

Если вам приснился едущий на очень большой скорости автобус, то наяву вам следует соблюдать большую осторожность. В настоящий момент вы совершаете необдуманные поступки, о которых впоследствии будете очень сильно сожалеть.

Быть во сне пассажиром автобуса — к веселой вечеринке со старыми друзьями. Если вы единственный пассажир в автобусе, то в реальной жизни вы столкнетесь с непониманием близких вам людей, возможно, они сильно осуждают ваше поведение в последнее время.

Если вам приснилось, что вы сами ведете автобус, то у вас есть все шансы для того, чтобы занять высокое положение в обществе. Не отказывайтесь от выгодных предложений малознакомых людей.

Увидеть во сне автобус, водитель которого потерял управление, означает, что в скором времени по своей собственной глупости и неумению скрывать эмоции вы окажетесь втянутым в серьезный конфликт, в результате которого сильно пострадает ваша репутация. Возможно, такой сон говорит о том, что вам предстоит встреча с крайне неуравно-

вешенным человеком, под влиянием которого вы совершите неблагородный поступок.

Если во сне вы стали очевидцем аварии, в которой разбился автобус, то в не столь отдаленном времени вы будете вовлечены в масштабный проект: от вас будет зависеть жизнь и будущее множества людей.

Автомат

Автомат является символом войны, автоматического оружия, разного рода конфликтов и даже смерти.

Держать во сне в руках автомат означает, что в скором времени тому государству, в котором вы живете, угрожает война. Такой сон говорит также о том, что вы будете принимать в этой войне непосредственное участие.

Видеть кого-либо из своих близких с автоматом в руках — явное свидетельство того, что тот, кого вы увидели с автоматом в руках, наяву будет вынужден защищаться от злых недоброжелателей, которые поставили своей целью загубить его карьеру и личную жизнь. Если близкий вам человек целится в вас из автомата, то в делах с ним вам следует соблюдать большую осторожность, потому что этот человек не остановится ни перед чем, желая причинить вам зло.

Целиться в мишень из автомата — пророчество того, что в будущем вы сами, не желая того, станете причиной смерти вашего хорошего знакомого. Возможно, вы вовремя не окажете ему первую помощь, о чем впоследствии будете очень сильно жалеть.

Если вам приснился сломанный автомат, то в реальной жизни, благодаря своей дипломатичности и способности предвидеть будущее, вам удастся избежать конфликта с вышестоящим начальством. Если вы пытаетесь сделать сломанный автомат, то этот конфликт пойдет вам даже на пользу: начальство обратит на вас внимание и предложит вам руководящую должность.

Смазывать во сне автомат — дурной знак. Вам предстоит серьезное испытание, которое вряд ли вы сможете преодолеть по той простой причине, что в жизни вы сталкивались лишь с небольшими трудностями, совсем не подозревая, что жизнь на самом деле очень тяжелая.

Видеть во сне множество автоматов — свидетельство того, что в скором времени начнется война, в которую будут вовлечены все ваши родственники и знакомые.

Слышать во сне автоматную очередь означает, что вокруг вас много недоброжелателей, которые распускают злые сплетни, порочащие ваше достоинство.

Аист

Если вам приснилось, что аист свил гнездо на крыше вашего дома, то такой сон означает, что в скором времени в вашей семье установится долгожданный мир и покой.

Наблюдать во сне за несколькими аистами — знак того, что в будущем на земле будут властвовать мудрые правители, которые установят мир на всей планете, сделают так, чтобы люди всех стран жили счастливо и безбедно.

Ухаживать во сне за раненым аистом — хорошее предзнаменование. Вас ждет встреча с благородным и влиятельным человеком, благодаря которой вы не только займете высокое положение в обществе, но и улучшите свое материальное положение.

Наблюдать во сне за летящим аистом — предвестие большой прибыли. Возможно, в будущем вы получите огромное наследство от неизвестных родственников или выиграете крупную сумму денег в лотерею. Если за полетом аиста наблюдают вместе с вами какие-то люди, то вам нужно будет поделиться своим несказанным богатством с другими, в противном случае деньги пойдут вам во вред.

Кормить во сне аиста — пророчество того, что в будущем вам удастся справиться с очень большой проблемой, решить которую в настоящее время

вам не под силу. Если во сне вы кормите птенцов аиста, то такой сон является предупреждением о том, что ваши дети нуждаются в вашей помощи.

Айсберг

Увидеть во сне огромных размеров айсберг — свидетельство того, что в будущем вам угрожает серьезная доселе неизвестная болезнь, источник заражения которой будет находиться в Северном Ледовитом океане.

Если во сне вы увидели маленький айсберг, то вам по плечу справиться с той работой, которой в скором времени вы решитесь заняться. Не отказывайтесь от деловых предложений, но будьте осторожнее в разговорах с малознакомыми людьми.

Если вам приснилось множество айсбергов, то в будущем земле угрожает оледенение, которое будет длиться несколько лет и унесет с собой жизни многих людей.

Если айсберг рушится на ваших глазах, то ваше положение в реальной жизни крайне неустойчиво. Вы лишитесь того, чего вам удалось добиться с таким трудом, потеряете работу и расстанетесь с любимым человеком.

Находиться во сне на айсберге — свидетельство

того, что наяву вы очень одиноки и сильно переживаете из-за этого.

Этот сон говорит о том, что вам следует побольше доверять людям, перестать игнорировать знакомых и завести друзей, ибо на тот свет вы войдете в тягостном одиночестве и будете несчастливы.

Если во сне судно, на котором вы плывете, столкнулось с айсбергом, то в скором будущем вы очень сильно пострадаете от вредных выбросов в воду. Возможно, вы отравитесь загрязненной водой или искупаетесь в зараженном водоеме.

Если же вы со стороны наблюдаете за тем, как большое судно сталкивается с айсбергом, то такой сон является предупреждением об экологической катастрофе, которая угрожает земле в будущем. Из-за небрежного отношения человечества к окружающей среде в будущем погибнет большое количество людей и животных.

Аквариум

Видеть во сне наполненный водой аквариум — знак того, что в будущем ваши дела наладятся. Постепенно вы сумеете сделать свою жизнь спокойной, обеспеченной и стабильной.

Наблюдать во сне за плавающими в аквариуме рыбками — свидетельство того, что в скором буду-

щем вы попадете в сложную ситуацию, выпутаться из которой вам удастся только при вмешательстве других людей. Но, к сожалению, окружающие будут очень долго глухи к вашим просьбам о помощи.

Если вам приснился пустой аквариум, то наяву вы окажетесь в затруднительной ситуации, выбраться из которой вам помогут только ваши деньги, а потому уже сейчас откладывайте «на черный день».

Если во сне аквариум пропускает воду, то в реальной жизни вы тратите очень много денег напрасно. Такой сон говорит о том, что в скором времени из-за вашего расточительства вас ждут тяжелые времена.

Разбить во сне аквариум означает, что в будущем на планете пройдут очень сильные дожди. Идти они будут в течение долгого времени, в результате чего воды рек, морей и океанов затопят сушу, а люди будут вынуждены спасаться в гористых местностях. Скорее всего, виной этих проливных дождей будет сам человек, который своими действиями уже сейчас всячески способствует увеличению озоновых дыр.

Мыть аквариум — свидетельство того, что в реальной жизни вы столкнетесь с нечистой силой. Возможно, вам станет известно, что кто-то наслал на вас порчу или глазил. Если вы вымыли аквариум, то вы окажетесь намного сильнее нечисти и справитесь с посланными на вас бедами.

Аккордеон

Аккордеон символизирует приятное времяпрепровождение, встречи с друзьями, вечеринки и беззаботную жизнь.

Играть во сне на аккордеоне — к веселой вечеринке в кругу своих старых очень хороших друзей, организатором которой станете вы. На этой вечеринке вы не только приятно проведете время, но и узнаете очень много нового и интересного.

Если же на аккордеоне играет кто-то из ваших знакомых, то в реальной жизни вам следует быть осторожнее в своих речах и поступках. Скорее всего, кто-то из близких вам людей сильно обижен на вашу злую шутку.

Если вам приснился сломанный аккордеон, то в скором времени вам предстоит серьезное испытание из-за злых козней вашего друга.

Слышать во сне звуки аккордеона — пророчество богатства, успеха в делах, встреч со старыми друзьями.

Видеть во сне висящий на стенке аккордеон — знак того, что ваши отношения с друзьями испортились по вашей же вине: вы уделяли им слишком мало внимания, все время заботясь лишь о себе и считая, что только ваша жизнь достойна внимания, а потому очень интересна окружающим.

Акула

Увидеть во сне приближающуюся к вам акулу означает, что вы находитесь в серьезной опасности. Кто-то из окружающих вас людей хочет нанести вам зло руками жестокого незнакомца.

Сражаться во сне с акулой — свидетельство того, что в будущем вы встретитесь с человеком, который доставит вам массу неприятностей, пытаясь всеми мыслимыми и немыслимыми способами разрушить вашу карьеру, семью и лишить вас всех материальных средств.

Если вам приснилось, что вы победили акулу, то вы сумеете справиться с этим человеком, обратив его действия против него самого. Если же акула одержала над вами верх, то, скорее всего, вы серьезно пострадаете от злых козней этого человека.

Если вы уплываете от акулы, то в реальной жизни вы откажете в помощи человеку, который будет очень сильно нуждаться в ней, о чем впоследствии будете сожалеть, но исправить ситуацию вам уже будет не под силу.

Наблюдать во сне за тем, как акула нападает на человека, — свидетельство того, что вы совершите необдуманый поступок, исправить который вряд ли сможете. В результате этого поступка очень сильно пострадает кто-то из ваших знакомых.

Видеть во сне мертвую акулу — к большим неприятностям, связанным с вашим отношением к окружающим людям.

Аллея

Идти во сне по аллее — знак того, что в скором времени вам предстоит интересное путешествие по служебным делам, которое не только доставит много радости, но и переменит вашу жизнь коренным образом.

Видеть во сне гуляющих по аллее людей — предвестие того, что вы приятно проведете время со старыми друзьями. Иногда такой сон говорит о том, что в будущем люди наконец-то задумаются о вреде, который они наносят природе, и предпримут все меры для охраны окружающей среды.

Сидеть во сне на лавке в аллее означает, что вы останетесь безучастны к мольбам о помощи близкого вам человека, о чем впоследствии будете очень сильно жалеть.

Алмаз

Алмаз является символом достатка и мира в семейной жизни.

Видеть во сне большой красивый алмаз — свидетельство того, что в скором времени судьба сведет вас с замечательным человеком, поведение и манеры которого послужат вам хорошим примером.

Носить во сне алмазное ожерелье — хороший

Выращивать во сне у себя дома цветок алоэ — знак того, что вы обладаете удивительными способностями излечивать тяжелейшие недуги людей. Эти способности даны вам от Бога, а потому берегите их и не обращайтесь против других.

Видеть во сне засохший цветок алоэ — к большому несчастью.

Этот сон предвещает тяжелейшую болезнь, которая в течение короткого времени унесет жизни множества людей. Лекарство от смертоносной болезни найдут через несколько десятков лет, и будет этим лекарством корень известного растения.

Алтарь

Стоять во сне перед алтарем — предвестие очень трудного дела, исход которого сильно повлияет на вашу судьбу.

Давать клятву перед алтарем — сон говорит о том, что пришло время покаяться перед Богом, ибо вы совершили грешное дело, которое принесло несчастье ближним вашим.

Приносить жертву на алтаре — знак того, что своим поведением в реальной жизни вы порочите близкого вам человека. Остановитесь, или ваше зло обернется против вас самих.

Видеть во сне разрушенный алтарь — к большому несчастью.

Такой сон пророчит тяжелые времена: люди отвернутся от религии, а потому будут несчастливы. Если вы видите себя рядом с разрушенным алтарем, то в реальной жизни вы совершаете неблагочестивые поступки, за которые вам придется казаться перед Господом Богом.

Альбом

Просматривать во сне альбом с фотографиями — дурной знак.

Вам напомнят о себе люди, которых вы уже давно не видели и с которыми не хотите встречаться.

Видеть во сне разорванный альбом — к неприятным хлопотам, связанным с переездом на новое местожительство. Возможно, такой сон предвещает человечеству открытие новой планеты.

Перелистывать во сне листы альбома — предвестие неудачного окончания дела, которое, по всем прогнозам, должно было принести большую прибыль.

Рисовать во сне в альбоме — предупреждение о том, что вы воспользуетесь своей властью неосмотрительно, веря злым речам недоброжелательно настроенного к вашим коллегам человека.

Амбар

Заходить во сне в амбар — знак того, что в скором времени вас ждет известие о посещении вашего дома влиятельным состоятельным человеком. Не препятствуйте этому посещению: оно принесет радость вашим близким.

Если вам приснился полный амбар, то такой сон является хорошим знаком и несет счастье сновидцу. Он говорит вам о том, что совсем скоро в мире наступят перемены, которые изменят вашу жизнь в лучшую сторону.

Если же вы увидели во сне пустой амбар, то вы ждете от судьбы слишком много. В скором времени в вашей жизни наступит черная полоса: материальная нужда, голод, ссоры с любимым человеком, которая продлится несколько дней и ночей.

Увидеть во сне разрушенный амбар — к несчастью. Сон предвещает опасность, о которой вам станет известно в числе первых, то есть от ваших действий будет зависеть судьба множества людей.

Видеть во сне кишаший крысами амбар — знак того, что вы серьезно пострадаете от злых клеветников, стремящихся опорочить вашу репутацию и нанести серьезный материальный ущерб.

Амулет

Носить во сне амулет — хороший знак. Ваша судьба находится во власти высших сил, которые не допустят боли, страданий, потерь в вашей жизни.

Если во сне кто-то надевает на вас амулет — это свидетельство того, что судьба наконец-то улыбнется вам, послав вам человека, который станет не только вашей второй половиной, но и хватким деловым партнером. Иногда такой сон пророчит безмятежную жизнь под покровительством влиятельного партнера.

Дарить во сне кому-либо амулет означает, что вы в силах стать опорой и защитой слабому человеку, который нуждается в вашей помощи. Проявляйте милосердие к ближним, и вернется оно вам с тройной силою.

Если вам приснилось, что вы потеряли амулет, то в реальной жизни будьте осторожнее в общении с близкими людьми. По всей вероятности, из-за своего «острого язычка» и неумения хранить тайны вы лишитесь их доверия, из-за чего впоследствии будете сильно переживать.

Ангел

Увидеть во сне ангела — хороший знак. Вас ждут спокойные и очень счастливые времена.

Увидеть во сне ангела над головой кого-то из

близких вам людей — предвестие того, что скоро душа этого человека отойдет в мир иной. Если во сне вы видите ангела за спиной неизвестного вам человека, то в не столь отдаленном времени вы получите неожиданное известие о смерти высокопоставленного, благородного, известного лично вам человека.

Если вам приснилось, что вы — ангел, то такой сон означает, что вам следует задуматься о том, как вы расходуете те доходы, которые приносит ваша деятельность. Вам нужно подумать о ближних своих и поделиться с ними своей прибылью, ибо вы лишитесь своего богатства в один миг.

Если во сне ангел зовет вас на небеса, то такой сон предупреждает вас о серьезной болезни, которая угрожает вашему телу. Обратитесь к врачевателям, они помогут вам.

Анкета

Заполнять во сне анкету — свидетельство того, что в будущем вам предстоит принять очень трудное решение, от которого будет зависеть не только ваша судьба, но и судьба множества людей.

Если во сне вы сами сочиняете анкету, то не старайтесь поучать кого-либо. Всякого рода нравовучения могут обидеть человека и испортить ваши с ним отношения.

Порвать во сне анкетный лист — явный знак того, что в реальной жизни вы не остановитесь ни перед чем, чтобы добиться поставленной цели.

Ансамбль

Смотреть во сне выступление ансамбля — предвестие того, что вам предстоит веселое развлечение в кругу малознакомых людей.

Если вам приснилось, что вы один из участников ансамбля, то в скором времени вы станете организатором увлекательной вечеринки, которая доставит вам несказанную радость.

Антенна

Ставить во сне антенну — свидетельство того, что вы обладаете ценным даром. Перед вами откроются тайные космические глубины, потому что именно вы станете посредником между землянами и существами с далекой, доселе неизвестной планеты.

Приобретать во сне антенну — знак того, что наступил подходящий момент показать человечеству то, на что вы в действительности способны. Ваш уровень знаний и дар, ниспосланный вам свыше, позволяют вам стать одним из самых известных людей на всей планете.

Если вам приснилось, что у вас сломалась антенна, то своими действиями вы навредили себе. Сон говорит о том, что надо хорошо думать, прежде чем что-либо делать, в противном случае вы окончательно лишитесь того, что отличает вас от обычных землян.

Аптека

Работать во сне в аптеке — свидетельство того, что вы обладаете удивительным даром исцелять людей, но, к большому сожалению, не знаете пока об этом. Обратитесь за помощью к великому целителю: он поможет вам развить свои способности.

Отправиться во сне в аптеку для того, чтобы купить лекарство, — в скором времени вам станет известно о злом недуге близкого человека. Вы в силах помочь ему.

Увидеть во сне разрушенное здание аптеки — знак того, что миру угрожает смертельная, доселе неизвестная болезнь, лекарство от которой не будет найдено на протяжении многих десятков лет.

Арбуз

Видеть во сне огромной величины арбуз — свидетельство того, что в будущем вы совершите большое открытие, чем прославитесь на весь мир.

Если вам приснилось, что вы разрезаете арбуз на дольки, то в реальной жизни вам следует быть более скромным и щедрым с другими людьми, ибо своей расчетливостью вы порой очень сильно обижаете их.

Если во сне вы разрезали арбуз, а он зеленый, то наяву вам пока что еще рано приступать к сложному делу: вы не готовы к нему, а это значит, что дело закончится для вас неудачно.

Видеть во сне большое количество арбузов — знак того, что вам не удастся добиться поставленной цели, потому что в процессе работы вы упустили из вида важные детали.

Разбить во сне арбуз — свидетельство того, что вашим надеждам на спокойную и счастливую жизнь не суждено сбыться еще несколько лет.

Арена

Стоять во сне на арене — знак того, что вам не удастся воплотить в жизнь свои планы, потому что вы действуете в одиночку, не имея коллег и деловых партнеров.

Наблюдать за какими-либо действиями, происходящими на арене, — вам предназначено свыше совершить много полезных и благородных дел, но вы пока что находитесь как бы в стороне от суеты мирской.

Арест

Если во сне вас арестовали, то в реальной жизни вы совершите нехороший поступок, за который возьмете на себя большой грех.

Если вам приснилось, что арестовывают кого-то из ваших близких, то наяву вам следует быть осторожнее в делах с этим человеком, потому что своим поведением он может навести тень и на вас.

Видеть во сне арестованного человека — дурное предзнаменование. Вас ждет предательство со стороны нового знакомого. В настоящее время вы еще в силах помешать этому человеку навредить вам.

Если во сне вы увидели множество арестантов, то в будущем вы столкнетесь с очень серьезной опасностью. Такой сон предвещает разбойничье нападение, грабеж или драку.

Арка

Видеть во сне необычно построенную древнюю арку — неплохой знак. В ближайшее время вы осуществите свою давнюю заветную мечту.

Проходить во сне под аркой — свидетельство того, что вы находитесь под покровительством влиятельных лиц, которые не остановятся ни перед

чем, желая помочь вам воплотить в жизнь ваши планы.

Если вам приснилась разрушенная арка, то в скором будущем вас ждет встреча с посланником дьявола в человеческом обличье. Он захочет навредить вам, разрушив вашу карьеру, семью и лишив вас всех материальных средств.

Армия

Если вам приснилось, что вас забирают служить в армию, то наяву вы вряд ли сумеете противостоять сложившимся обстоятельствам. Смиритесь с данными обстоятельствами и, как говорится, плывите по течению, ибо изменить вы пока что ничего не можете.

Если же во сне забирают служить в армию кого-то из близких вам людей, то такой сон говорит вам о том, что этому человеку предстоит нелегкая, полная лишений и невзгод жизнь.

Архив

Искать во сне какой-либо документ в архиве — знак того, что вам суждено отыскать и расшифровать древнюю рукопись, которая приоткроет со-

временному миру завесу тайн прошлого: станут известны новые удивительные подробности из жизни древних людей, виды вымерших животных и растений, а также земной климат несколько тысячелетий назад.

Находиться во сне в архиве означает, что вы очень много внимания уделяете прошлому. Живите настоящим и думайте о будущем: прошлое уже никогда не вернется.

Если вам приснилось, что вы служащий архива, то в скором времени вы будете вынуждены искать новые пути решения старой проблемы.

Астролог

Беседовать во сне с астрологом — свидетельство того, что ваше неумное желание знать свое будущее не дает вам покоя в настоящем. Будущее предначертано Богом, и поведать о нем вам могут лишь посланники Божьи, а не те люди, за разъяснениями к которым вы обращаетесь.

Видеть во сне астролога за работой — пророчество вашей встречи с великим человеком, обладающим удивительным даром предвидения. Этот человек заставит вас по-другому взглянуть на свою